

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Η ΕΥΑΘ εγγυάται το νερό του Χορτιάτη

Με την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της ΕΥΑΘ Α.Ε. και του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, η πρώτη θα εισφέρει την τεχνολογία της στους τομείς σχεδιασμού, μελέτης, κατασκευής και διαχείρισης συστημάτων ύδρευσης-αποχέτευσης και ο δεύτερος, θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για τη χρηματοδότησή του από το ΕΣΠΑ ή άλλα χρηματοδοτικά προγράμματα. ΣΕΛ 10

Η ΕΥΑΘ πηγαίνει Χορτιάτη

Οι περιοχές του Φιλύρου, του Ασβεστοχωρίου, της Εξοχής και του Χορτιάτη συνδέονται με το δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της ΕΥΑΘ Α.Ε. και του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, για την ένταξη της δημοτικής ενότητας Χορτιάτη στη ζώνη αποκλειστικής δραστηριότητας της Εταιρείας Ύδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης, υπεγράφη χθες το πρωί στο Διοικητήριο, παρουσία του υπουργού Μακεδονίας και Θράκης κ. Θ. Καρασόγλου. Για μια "ιστορική μέρα" κάνουν λόγο τόσο ο ΥΜΑΘ όσο και ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη.

"Ιστορική είναι η σημερινή ημέρα για τον πρώην δήμο Χορτιάτη, καθώς ύστερα από επίμονες και μακροχρόνιες προσπάθειες του δήμου μας οι περιοχές του Φιλύρου, του Ασβεστοχωρίου, της Εξοχής και του Χορτιάτη συνδέονται με το δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ", αναφέρει χαρακτηριστικά η χθεσινή ανακοίνωση του Δήμου.

Σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση, με το Μνημόνιο Συνεργασίας ξεκινά η ένταξη στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ, των περιοχών του πρώην δήμου Χορτιάτη, με έργα που προϋπολογίζονται στα περίπου 33,5 εκατ. ευρώ και τα οποία μπορούν να χρηματοδοτηθούν είτε από τους πόρους της επόμενης προγραμματικής περιόδου (2014-2020), είτε και από άλλα χρηματοδοτικά εργαλεία, όπως το ΕΣΠΑ είτε ακόμη



Στιγμιότυπο από τη χθεσινή υπογραφή μνημονίου συνεργασίας στο ΥΜΑΘ

και από τα υπόλοιπα του Επιχειρησιακού Προγράμματος για το Περιβάλλον, όπως το λεγόμενο ΕΙΠΠΕΡΑΑ. Όπως καταγράφεται στο Μνημόνιο, η ΕΥΑΘ εκδηλώνει πια έγγραφα την πρόθεσή της να διευρυνθεί η περιοχή δραστηριότητάς της στις περιοχές του πρώην δήμου Χορτιάτη και να ενταχθούν στην περιοχή δραστηριότητας της τα τμήματα που σήμερα βρίσκονται εκτός. Ταυτόχρονα εγγυάται την επάρκεια υδροδότησης για το μεταβατικό στάδιο, κάτι που απομακρύνει οριστικά το φάσμα της λειψυδρίας.

Σημειώνεται ότι οι πρώην δήμοι Πυλαίας και Πανοράματος είναι πλήρως ενταγμένοι στις υπηρεσίες ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ. Όσον αφορά στον πρώην δήμο Χορτιάτη, το δημοτικό διαμέρισμα Χορτιάτη είναι εκτός της περιοχής δραστηριότητας της ΕΥΑΘ ΑΕ τόσο ως προς την ύδρευση όσο και την αποχέτευση, ενώ τα δημοτικά διαμερίσματα Φιλύρου, Ασβεστοχωρίου και Εξοχής είναι ενταγμένα μόνο στην περιοχή αποχευτικής δραστηριότητας της

ΕΥΑΘ Α.Ε.

Η ΕΥΑΘ Α.Ε. από την πλευρά της παρέχει υπηρεσίες αποχέτευσης μόνο στο δημοτικό διαμέρισμα Φιλύρου, ενώ τα δίκτυα των δυο άλλων δημοτικών διαμερισμάτων λειτουργούν με ευθύνη της τοπικής ΔΕΥΑ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΥΜΑΘ, οι συμβαλλόμενοι θα συνεργαστούν από κοινού για την καταγραφή, την αξιολόγηση των υποδομών και την προετοιμασία της οικονομικής μελέτης το αργότερο μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2015, ενώ αξίζει να αναφερθεί ότι η υλοποίηση του έργου δεν εξαρτάται από τη διαδικασία ιδιωτικοποίησης της εταιρείας.

Δηλώσεις

«Σήμερα», τόνισε ο κ. Καρασόγλου, «είναι η αρχή της επίλυσης ενός σημαντικού προβλήματος που έχει ουσιαστική σχέση με την ποιότητα ζωής των κατοίκων του Χορτιάτη, στέλνοντας παράλληλα ένα ευρύτερο μήνυμα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. Σε πολύ λίγο

καιρό οι κάτοικοι του Χορτιάτη θα δουν ότι κάτι αλλάζει. Το δικαιούν-ται και το έχουν ανάγκη».

Τη χαρά του για την υπογραφή της συμφωνίας εξέφρασε και ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΥΑΘ Α.Ε. κ. Νίκος Παπαδάκης, ο οποίος διαβεβαίωσε το Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, «πως η Εταιρεία Ύδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης Α.Ε. θα κάνει ό,τι είναι δυνατό, μέσα από την έτσι και αλλιώς άριστη συνεργασία που έχουμε, για να προχωρήσει το συγκεκριμένο έργο μέχρι τέλους».

«Σήμερα γράφεται ιστορία» σημείωσε από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Τέλος ο κ. Μίλτος Τασούλης ως Πρόεδρος της ΕΥΑΘ Παγίων επισήμανε ότι θα σταθεί αρωγός στη συγκεκριμένη προσπάθεια, ενώ ο Πρώην Δήμαρχος Χορτιάτη και νυν Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Μιχάλης Γεράνης, δήλωσε ότι πάνω από τους αριθμούς και τις μελέτες είναι οι άνθρωποι.